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 (لمحور الاولا) 1مقياس الرياضيات

 التحليل التوفيقي

 

 (!) العاملي(1
   عاملي الجداء  𝒏 و تقرا  !𝒏  نرمز يعي.عدد طب 𝒏 ليكن  :تعريف

𝒏!=𝒏 ∙  (𝒏 − 𝟏)  ∙  (𝒏 − 𝟐) … … 𝟑 ∙ 𝟐 ∙ 𝟏 

   ستنتج انف نمن التعري :خاصية
𝒏!=𝒏 ∙ (𝒏 -1)!  

 مثال 

𝟓! = 𝟓 ∙ 𝟒 ∙ 𝟑 ∙ 𝟐 ∙ 𝟏 = 𝟏𝟐𝟎 
𝒏!

(𝒏 − 𝟐)!
=  

𝒏(𝒏 − 𝟏)(𝒏 − 𝟐)!

(𝒏 − 𝟐)!
 =   𝒏(𝒏 − 𝟏), ∀𝒏     

 تكراربدون   الترتيبات(2

 

.  عنصر و  𝒏 مجموعة ذات   𝑬 كن تل :تعريف 𝒑 ≤ 𝒏 
 عنصر  𝒑 يشمل  𝑬 من كل جزء مرتب  𝑬 من عنصر 𝒑 ذات تكراربدون  ترتيبة نسمي

 و نكتب 

𝑨𝒏
𝒑

=
𝒏!

(𝒏 − 𝒑)!
  

 مثال 

 

 
  𝑬 ذات عنصرين منالمرتبة هي المجموعات الجزئية  𝑬 ذات عنصرين منالترتيبات 

 :وهي

   𝟔 = {𝐚, 𝐛}, {𝐛, 𝐚}, {𝐚, 𝐜}, {𝐜, 𝐚}, {𝐛, 𝐜}, {𝐜, 𝐛}    مجموعات. 

 اخرى بطريقة 

𝑨𝟑
𝟐 =

𝟑!

(𝟑 − 𝟐)!
= 𝟔. 

 خاصة حالة 
𝒑  نكااذا  = 𝒏    نتحصل على𝑨𝒏

𝒏 = 𝒏!  تبديلة بدون تكرار و نكتب نسميها و  

𝑷𝒏 = 𝒏! 
 تكرار مع  الترتيبات(3

 

مع  عنصر  𝒑 يشمل  𝑬 من كل جزء مرتب  𝑬 من 𝒑  ذات  مع تكرار ترتيبة نسمي

  في هذه الحالة لدينا  العناصر و تكرارامكانية 
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𝑨𝒏
𝒑

= 𝒏𝒑, 𝟏 ≤ 𝒑 ≤ 𝒏  
 مثال 

 

 
 تكراروفيقات بدون الت(4

 

 
 كالاتيعدد التوفيقات لدينا 

 
 مثال 

 

 
 :وهي  𝑬 ذات عنصرين من هي المجموعات الجزئية 𝑬 ذات عنصرين من توفيقاتال

 

   𝟔 = {𝐚, 𝐛}, {𝐚, 𝐜}, {𝐜, 𝐛}    مجموعات. 

 اخرى بطريقة 

𝑪𝟑
𝟐 =

𝟑!

𝟐! (𝟑 − 𝟐)!
= 𝟑. 

 

 اصوخ

,𝒌ليكن   𝒏         لدينا    .طبيعيينعددين  

𝑪𝒏
𝒌 = 𝑪𝒏−𝟏

𝒌 + 𝑪𝒏−𝟏
𝒌−𝟏 ,     ∀𝟏 ≤ 𝒌 ≤ 𝒏 − 𝟏          (1   

𝑪𝒏
𝒌 = 𝑪𝒏

𝒏−𝒌,         ∀𝒌 ≤ 𝒏          (2 

𝑪𝒏
𝒏 = 𝑪𝒏

𝟎 = 𝟏          (3 
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 ور نيوتن ثنائي الحد دست(4

 

 
 امثلة

 

 

 

 


